Aoknoeic MaBnuarikwy

1. Zvprinpove mv nponaidsio Tov 9 xor Tov 11

1[X|9 1T [X[11 =
2 |X|9|= 2 [X[11 =
3 |X[9]= 3 (X [11 (=
4 |X|9|= Z [ X|11|=
3 [X|9= | 5 (X |11 (=
| 6 |X]9|= x\"f)” 6 (X|11[=
7 1X|9/= 7 (X[ |=
8 |X|9]= g [X[11 =
9 |X|9|= 9 [X[11|=
10]X1]9 10 (X |11 |=
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2. H mpomoideta Alyo unepdepevn...

6x9= 4x11= 3X9= 1x11 = 5x9=
9x9= 8x1l= 8X9= 10x11= 8x9=
Ox 11 = 5%x11= 2 xOi= TxX9= IXxI1=

3. Avve 10 TapoKat® TPOoRANua.
O nepartig Bprke péoa oto oeVIoUKL 9 oakouAdkLla. KaBe cakouAdkt eixe péoa:

e 11 ypuod pAoupld
e 6 aonuévia pAoupld
¢ 9 ylewpuriovpla e
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Noca aonuévia GAOUPLA BPAKE CUVORKE; ..o eerneieiensisnneas q

Nooa yAewditiotpia BPNKE CUVOAKE; .ooveeveeenienne

NOGa oaABIA PPAKE GUVOALKEL .oocveveeerneiae e sreaesass e eresreassnsssnns



